

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Харківський національний університет міського
господарства імені О.М. Бекетова

Н А К А З
м. Харків

«26» *грудня* 2019 р.
№ *398/01*

Про проведення II туру
Всеукраїнського конкурсу
студентських наукових робіт
з галузей знань і спеціальностей
зі спеціальності «Транспортні системи»
у 2019/2020 навчальному році

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України №1271 від 04.10.2019 р. «Про проведення Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2019/2020 навчальному році», Університет призначений закладом вищої освіти з проведення конкурсу зі спеціальності – «Транспортні системи».

Для проведення II туру Конкурсу

Н А К А З У Ю:

1. Провести у лютому-квітні 2020 р. II тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності «Транспортні системи» (далі – Конкурс).

2. Для проведення II туру Конкурсу затвердити конкурсну комісію у такому складі:

Голова галузевої конкурсної комісії – Сухонос М.К., д.т.н., професор, проректор з наукової роботи Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова.

Заступник голови галузевої конкурсної комісії – Лобашов О.О., д.т.н., професор, завідувач кафедри Транспортних систем і логістики Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова.

Склад галузевої конкурсної комісії:

Мороз М.М., д.т.н., професор, завідувач кафедри Транспортних технологій Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського (за згодою).

Гюлев Н.У., д.т.н., доцент, професор кафедри Транспортних систем і логістики Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова.

Аулін В.В., д.т.н., професор, професор кафедри Експлуатації та ремонту машин Центральноукраїнського національного технічного університету (за згодою).

Кузькін О.Ф., к.т.н., доцент, декан Транспортного факультету Запорізького національного технічного університету (за згодою).

Кристочук М.Є., к.т.н., доцент, завідувач кафедри Транспортних технологій і технічного сервісу Національного університету водного господарства та природокористування (за згодою).

Колінько О.О., директор товариства з обмеженою відповідальністю «АТП 16327» (за згодою).

Ройко Ю.Я., к.т.н., доцент кафедри Транспортних технологій Національного університету «Львівська політехніка» (за згодою).

Ковцур К.Г., к.т.н., доцент кафедри Транспортних систем і логістики Харківського національного автомобільно-дорожнього університету (за згодою).

Прасоленко О.В., к.т.н., доцент, доцент кафедри Транспортних систем і логістики Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова.

Вакуленко К.Є., к.т.н., доцент, доцент кафедри Транспортних систем і логістики Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова.

Секретар галузевої конкурсної комісії – Луценко Т.В., асистент кафедри Транспортних систем і логістики Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова.

3. Затвердити апеляційну комісію у такому складі:

Голова апеляційної комісії – Малеев О.І., доцент, проректор з керівництва та координації навчально-виховної роботи навчально-методичного комплексу Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова.

Заступник голови апеляційної комісії – Кокорев С.М., заступник директора з логістики товариства з обмеженою відповідальністю «Транспортно-логістична компанія «С.І.Б. АВТО» (за згодою).

Склад апеляційної комісії:

Давідіч Ю.О., д.т.н., професор кафедри Транспортних систем і логістики Харківського національного університету міського господарства імені О.М. Бекетова.

Лючков Д.С., к.т.н., доцент кафедри «Транспортні системи та логістика» Українського державного університету залізничного транспорту (за згодою).

4. Галузевій конкурсній комісії керуватися у своїй роботі Наказом Міністерства освіти і науки України 1271 від 04.10.2019 р., та «Положенням про Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей» від 18.04.2017 № 605, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 15.05.2017 за № 620/30488.

5. Галузевій конкурсній комісії забезпечити умови для проведення Конкурсу та організації побуту і відпочинку учасників.


6. Контроль над виконанням цього наказу залишаю за собою.

Ректор



В.М. Бабасв

Проект наказу вносить
завідувач кафедри ТСіЛ

 О.О. Лобашов

ПОГОДЖЕНО:

Перший проректор

 Г.В. Стадник

Проректор з наукової роботи

 М.К. Сухонос


Головний бухгалтер

 Т.В. Великих


Начальник ВК

 О.Б. Кайданник

Начальник НДЧ

 А.Ю. Старостіна

Провідний юрисконсульт

 Н.В. Івасішина